



Председатель Следственного комитета дал поручение доложить о происшествии в шахте имени Рубана в Кемеровской области



Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о ходе проведения проверки по факту происшествия в шахте имени Рубана.

Ранее сообщалось, что в шахте имени Рубана в Ленинске-Кузнецком Кемеровской области произошло нагревание пласта, при этом возгорания угля не последовало. На момент происшествия в шахте находилось 128 горняков. По данным МЧС, всех вывели на поверхность, медицинская помощь никому не потребовалась. Следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход и результаты проведения проверочных мероприятий поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

19 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1640598>